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Ata da reunião do Comitê de Investimentos da Caixa de Aposentadoria 
e Pensão dos Servidores municipais de Sarandi — PRESERV. 

Aos Vinte e dois dias do mês de Setembro de 2023, na sala de 

reuniões da Caixa de Aposentadoria e Pensão dos Servidores do 
Município de Sarandi — Preserv, às 14:40 (quatorze horas e 
quarenta minutos), reuniram-se os membros do Comitê de 

Investimentos, Srs. Paulo Sérgio Bernardino de Oliveira, Márcio 
César Falaschi, como convidado o Sr. Marcos Aurélio da Rosa 

(Contador). O Sr. Paulo Sérgio Superintendente do PRESERV, 
inicia a reunião falando sobre os resultados do último bimestre, 
compreendendo os meses de Julho e Agosto de 2023, sendo que 
os rendimentos do mês de Julho ficou em 1,01% (Um vírgula zero 
um porcento) e no mês de Agosto ficou em 0,78% (Zero vírgula 
setenta e oito porcento) e no rendimento acumulado de Janeiro a 
Agosto esta em 9,43% (Nove vírgula quarenta e três por cento), o 

Sr. Paulo Sérgio informa também que os Investimentos Financeiros 
do PRESERV, estão devidamente enquadrados na Resolução 
3922/2010 do Conselho Monetário Nacional, a qual delimita os 
limites de alocações dentre as diversas classes de ativos em 
seguida passa a palavra para o Sr. Roberto Vagner que comentou 
sobre as decisões tomadas na reunião do Conselho no dia 20 de 
Julho de 2023, onde participbaram também da reunião o Sr. 
Rodrigo, representante do Banco ltaú Asset, onde fez uma breve 
apresentação sobre os Fundos de Investimentos do banco, sobre a 

economia local e mundial, o Sr. Roberto Vagner comenta também 

que o PRESERV se encontra com 33% (trinta e três porcento) das 
aplicações em DI e que já esta com um percentual significativo e 
que não há necessidade de novos aportes para este segmento 
mas informou que Tanto o Sr. Rodrigo, quanto o consultor da 
Crédito e Mercado orientaram fazer uma análise para os títulos de 
curto e médio prazo, como o IMA B e IRFM e uns ajustes na 
carteira , uma vez que os Juros da Taxa SELIC pode abaixar na 
próxima reunião do COPOM, falou também que ficou acordado 
entre os conselheiro um aporte para o Banco ltaú das 
Contribuições repassadas pela Prefeitura do ZH CNA de Sarana 



CAIXA DE APOSENTADORIA E PENSÃO DOS 
SERVIDORES MUNICIPAIS DE SARANDI 

Av. Londrina nº 72 - CEP: 87.111-220 — Centro - Sarandi — PR 

CNPJ: 73.310.153/0001-09 — e-mail: preserv&Asarandi.pr.gov.br 

Fone: (044) 3032 — 6400 

no mês de Agosto de 2023 em fundos IMA B para equalizar a 
carteira dos Fundos do PRESERV e finalizando o Sr. Roberto 
Vagner comenta que, com as orientações do Consultor da Crédito 
e Mercado, foi decidido por unanimidade pelo Conselho do 
PRESERV em liquidar os Fundos DI da Caixa Econômica, 

aportando o valor de R$ 15.000.000,00 (Quinze Milhões de Reais) 
para o Banco Bradesco , sendo que R$ 7.500.000,00 (Sete Milhões 
e Quinhentos Mil Reais) para o Fundo Vértice IPCA + 7,00% a.a. 
(Sete porcento) e com vencimento para o mês de Agosto de 2024 e 
R$ R$ 7.500.000,00 (Sete Milhões e Quinhentos Mil Reais) para o 
Fundo DI Premium. Sem mais para o momento, eu Marcos Aurélio 

da Rosa, lavrei a presente Ata que vai assinado por mim e todos os 

membros do comitê de Investimentos. 

VP 


